

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Kateřina Benešová**

Název práce: **Poruchy příjmu potravy u dospívajících: problematika pro ana-blogů a internetové anonymity**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	-	-	-	-
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Studentka v předložené BP se věnuje problematice poruch příjmů potravy. Autorka přistoupila k řešení tématu zajímavým způsobem, a to tak, že se pokusila analyzovat souvislosti mezi vznikem a průběhem anorexie či bulimie a fenoménem tzv. pro-ana blogů. Z celé BP je patrný velmi vysoký zájem o studovanou problematiku a snaha o celkovou odbornou analýzu zvoleného tématu.

Práce je klasicky rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části práce studentka definuje pojmy anorexie, bulimie a ana-blog. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, text je přehledný, čtivý, bez gramatických chyb a překlepů. Studentka se vhodně vyjadřuje, postrádala jsem však více vlastního vhledu do problematiky, některé kapitoly by si zasloužily hlubší analýzu, zejména část týkající se vlivu médií na sociální chování. Teoretická část vhodně uvozuje následující výzkum.

V analytické části práce studentka formou dotazníku vlastní konstrukce mapuje informovanost mladých dívek o poruchách příjmu potravy, postoj k ana-blogům a vnímání vlastního těla. Po metodologické stránce postupovala autorka správně, je popsán vzorek metoda i způsob sběru dat. Interpretace výsledků je dostačující. Výzkum je doplněn rozhovorem s autorkou pro-ana blogu. Studentka se pokusila o otevřené kódování. Tato metoda klade vysoké nároky na interpretační dovednosti výzkumníka a pisatelka zvládla splnit základní požadavky kladené na takto postavený kvalitativní rozbor. Jisté nedostatky by se daly v interpretaci najít, zejména příliš mnoho kategorií,

které se významově překrývají, ale na tomto stupni vědecké práce je můžeme tolerovat. Přes uvedené nedostatky splňuje výzkum všechny požadavky kladené na BP.

Celkové BP hodnotím kladně. Po formální stránce nemám žádné výhrady, text je přehledný, správně naformátovaný, odkazy na literaturu jsou dle platné normy. Teoretická část je zpracována kvalitně kompilačním způsobem, ve výzkumné části nejsou formální ani obsahové nedostatky. Studentka prokázala nejen zájem o studovanou problematiku, ale i schopnost pracovat s odbornou literaturou a výborné výzkumné dovednosti.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. Proč zakládají mladé dívky pro-ana blogy?
2. Jaký možný vliv mají tyto blogy na sociální chování dívek ohrožených vznikem poruch příjímů potravy?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

výborně

Mgr. K. Kubíková, Ph.D., oponent BP

Datum: 2. května 2014

